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Учитывайте, что всегда при сборке верхняя часть замка вставляется в нижнюю часть замка 

ответной планки, а не наоборот. (рис 3)

Важно следить за тем, чтобы нижняя часть замкового соединения каждой планки была направлена 

наружу от стены, вдоль которой вы начинаете монтаж.

Обрежьте сторону планки, прилегающую к стене, под нужным углом. Если геометрия помещения 

ровная (углы 90 градусов), выполняйте подрезку под углом 45 градусов. В случае нестандартных 

углов выберите подходящий угол подреза. Следите за тем, чтобы каждая последующая планка 

подгонялась так, чтобы ее смещение точно совпадало с торцевым (коротким) размером планки. 

(рис 5)

Если укладка начинается справа налево, используйте планки А, если слева направо, то планки В.

Разложите отдельно планки А и В (буквы указаны на обратной стороне планок). Для создания 

более естественного рисунка и разнообразия оттенков рекомендуется использовать планки из 

разных коробок.

 

ВАЖНО:   В инструкции под словом «ряд» будем называть одну сторону целой «ёлочки» 

собранную целиком из правых плашек А или левых плашек В. (рис 1)

Определите направление укладки узора, то есть расположение рядов, формирующих V-образный 

рисунок.

Первую планку установите в угол стены, откуда начинается укладка, под углом 45 градусов, при 

этом нижняя сторона замка должна быть направлена наружу. (рис 4)

Выберите стену, параллельную этому направлению, вдоль которой будете укладываться первый ряд 

планок. (рис 2)
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Соединяйте длинные стороны планок, устанавливая их под углом и плавно опуская вниз с 

небольшим нажатием. Убедитесь, что элементы стыкуются плотно без зазоров между планками.

Короткая верхняя часть замка планки  должна остаться на небольшом расстоянии от 

примыкающего ряда. Короткую часть замка закройте подбивая планку с другой стороны 

резиновой киянкой, используя подбивочный брусок так, чтобы планка переместилась в плоскости 

до полного закрытия замка. (рис 9)

Третий ряд укладывайте, начиная с конца второго. Монтаж продолжается непрерывно, создавая 

узор, напоминающий движение «змейкой». (рис 8)

Начинайте укладку второго ряда с конца первого, используя плашки противоположного типа 

относительно тех, что применялись в первом ряду. После полного монтажа двух рядов образуется  

V-образный узор «ёлочка». (рис 7)

Оставьте технический зазор  8-10 мм между стеной и плашками,  используя специальные 

монтажные клинья. Контролируйте зазор на протяжении всего монтажа, так как он необходим во 

всех местах примыкания: к стенам, трубам, плитке и т.д. (рис 6)

Чтобы упростить процесс, можно нанести направляющие линии вдоль стены, которые помогут 

правильно ориентировать планки первого ряда.
Полностью уложите ряд, используя только планки одного типа - А или В, в зависимости от 

выбранного направления укладки. 
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По завершению сборки всех рядов удалите монтажные клинья, установите по периметру плинтус, 

который закроет технический зазор. В местах примыканий к другим материалам, например, плитке, 

технический зазор закройте Т-образным порогом (рис 11).

Продолжайте собирать ряды «змейкой» начиная новый от конца предыдущего.

Планки последнего ряда подрезайте под углом со стороны примыкающей к стене. Следите за 

техническим зазором. (рис 10)
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